

2020年3月13日

株主各位

会 社 名 サ ン 電 子 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 木村 好己 (コード番号 6736 東証 JASDAQ) 問合せ先 取 締 役 山 本 泰 電話 052-756-5981

## (訂正) 臨時株主総会招集通知の一部訂正について

2020年3月13日付けで公表いたしました当社「臨時株主総会招集のご通知」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させて頂きます。

記

## 【訂正箇所】(下線部は訂正部分)

「臨時株主総会招集のご通知」1頁

正	誤	
2020年4月7日 (火曜日) 午後6時まで	2020年4月7日(火曜日)午後5時まで	
に到着するよう議決権行使書用紙をご送付	に到着するよう議決権行使書用紙をご送付	
いただきたくお願い申し上げます。	いただきたくお願い申し上げます。	

## 「臨時株主総会招集のご通知」末尾の「臨時株主総会会場ご案内図」

正		誤	
会場	愛知県江南市古知野町朝日 250	会場	愛知県江南市古知野町朝日 250
	番地		番地
	当社江南事業所3階会議室		当社 本社 3 階会議室
<地図内>		<地図内>	
サン電子株式会社 江南事業所		サン電子株式会社 <u>本社</u>	

以上